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W odpowiedzi na interpelację złożoną w dniu 15 września 2025 r. w sprawie 

zabezpieczenia w projekcie budżetu miasta na 2026 r. kwoty 100 tys. zł na działalność 

Młodzieżowej Rady Miejskiej Inowrocławia informuję, że zgodnie z ustawą o samorządzie 

gminnym, młodzieżowa rada gminy  ma charakter konsultacyjny, doradczy i inicjatywny. 

Do zadań młodzieżowej rady gminy należy w szczególności opiniowanie projektów uchwał 

dotyczących młodzieży, udział w opracowaniu dokumentów strategicznych gminy na rzecz 

młodzieży, monitorowanie realizacji dokumentów strategicznych gminy na rzecz młodzieży, 

podejmowanie działań na rzecz młodzieży, w szczególności w zakresie edukacji obywatelskiej, 

na zasadach określonych przez radę gminy. 

Młodzieżowa Rada Miejska Inowrocławia nie posiada osobowości prawnej i nie jest 

dysponentem środków budżetu Miasta. Zgodnie ze statutem Młodzieżowej Rady Miejskiej 

Inowrocławia obsługę administracyjno-biurową Rady zapewnia 

http://www.inowroclaw.pl/


Urząd Miasta Inowrocławia. Określenie wysokości środków na pokrycie kosztów związanych z 

bieżącym funkcjonowaniem Rady powinno opierać się na rzeczywistych i racjonalnych 

kosztach związanych z działalnością tego organu. 

Analiza wydatków związanych z działalnością Młodzieżowej Rady Miejskiej 

Inowrocławia w latach 2019 – 2020 wskazuje, że koszty obsługi Rady kształtują się na 

poziomie ok. 8.000 zł. Środki te wykorzystano na zakup nagród konkursowych, materiałów 

biurowych, wiązanek okolicznościowych, nagród konkursowych, artykułów spożywczych, 

usług konferansjerskich, usług gastronomicznych oraz zabezpieczenia medycznego podczas 

wydarzeń organizowanych przez Młodzieżową Radę Miejską Inowrocławia. Z uwagi na okres 

pandemii, konieczność zmian w statucie związanych z nowelizacją ustawy o samorządzie 

gminnym, a także petycją jednego z mieszkańców Inowrocławia, Rada nie funkcjonowała  

w latach 2021 -2025 i nie ponoszono kosztów związanych z jej obsługą. 

W związku planowanymi wyborami do kolejnej kadencji we wnioskach do budżetu 

Miasta Inowrocławia  na 2026 r. uwzględniono zabezpieczenie środków na bieżące 

funkcjonowanie Młodzieżowej Rady Miejskiej Inowrocławia. 
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Do wiadomości: 

1. Wydział Organizacyjny, 

2. Biuro Rady Miejskiej   
 
 


